



Culture Supports Education

1.10.2020 - 30.09.2023



Pri vytváraní zjednotenej európskej spoločnosti je kultúrne dedičstvo jedným z hlavných bodov európskeho strategického plánu rozvoja. Vďaka projektu CSE - Culture Supports Education sa snažíme zvyšovať povedomie a propagáciu európskeho kultúrneho dedičstva so zameraním na žiakov vo veku 10 -14 rokov. Rozprávky, legendy, mýty, umenie a remeslá, tradičné hry, ľudový tanec, hudba a bábkové hry sú súčasťou projektu ktorý spája 5 škôl z 5 krajín - Grécka, Slovenska, Španielska, Talianska a Turecka. Spoločne sme vypracovali dvojročný pracovný plán založený na rozvíjaní gramotnosti žiakov a učiteľov, zlepšovaní sociálneho začlenenia, digitálnych zručností a jazykových zručností, kultúrnej rozmanitosti, kritického myslenia a kreativity. Podľa SWOT analýzy a plánov inštitucionálneho rozvoja každého partnera sme dospeli k záveru, že našich študentov je potrebné povzbudzovať, aby skúmali kultúru ako spôsob, ktorý im pomôže lepšie porozumieť prostrediam mimo ich skúseností a aby rozvíjali svoju predstavivosť v bezpečnom priestore.

Hlavným cieľom je propagovať európske kultúrne dedičstvo medzi našimi žiakmi s cieľom zlepšenia ich školského úspechu. Bezpečnými spôsobmi ako zvýšiť záujem študentov o tému projektu a povzbudiť ich na zapojenie sa do projektových aktivít je prežívanie príbehov, umenia, remesiel, ľudového tanca a hudby, tradičných hier... Všetky hlavné témy podporujú rozvoj predstavivosti, kreativity, empatie, rešpektu, tolerancie, uznania rôznych kultúr a podnecovania pozitívneho prístupu medzi ľuďmi. Implementácia aktivít pomocou modelu VARK od Neila Fleminga sprístupní projekt širokému spektru študentov. Zameranie sa na rozvoj gramotnosti a kreativity žiakov, zvýšenie povedomia o spoločných a rozdielných črtách partnerských škôl, zvýšenie ochoty študentov vyjadrovať svoje myšlienky a pocity vo vzťahu k vlastnej kultúre. Zároveň vytvoríme učebné materiály, ktoré zvýšia motiváciu učiteľov, budeme využívať digitálne a nedigitálne inovatívne postupy, ktoré pomáhajú žiakom získať kľúčové kompetencie potrebné pre život v multikultúrnej spoločnosti. Výsledky CSE budú odrážať vzdelávacie/vyučovacie skúsenosti účastníkov. Naším cieľom je motivovať iných aktérov vzdelávacieho systému využívať naše materiály a prispôbovať ich vlastným potrebám.